

# হলদিয়ায় ৪০ কেজি সোনার গহনায় সাজবেন দুর্গামা



দুর্গাপদ মিশ্র, হলদিয়াঃ ৪০ কেজি সোনা দিয়ে এবার মায়ের প্রতিমা সাজছে হলদিয়ার এক পুজো মন্ডপে। বুধবার এক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের মধ্যে দিয়ে সেই উৎসবেরই চাকি কাটি পড়ে গেল। এখন শুধু দিন সোনার অপেক্ষা। হলদিয়ার চৈতন্যপুর নবভার্যা ক্লাব। এবার তাদের পুজো ২০ বছরে পালন হবে। তাদের এবারের থিম 'আমি সেই মেয়ে'। প্রতিমা গায়ে থাকবে ৪০ কেজির সোনার গহনা। পুজোর যেহেতু আর খুব বেশিদিন বাকি নেই। তাই সর্বকম হস্তান্তর ও গুরু করে দিয়েছেন পুজোর উদ্যোক্তারা। স্থানীয় প্রশাসনের সুতাহাটা থানার সঙ্গে ইতিমধ্যেই বৈঠক তারা সেয়ে ফেলেছেন। সুস্থ পরিবেশ ও

# খড়গপুরে ডেকরেটর সমন্বয় সমিতির উদ্যোগে স্কুল ফুটবল



নিজস্ব সংবাদদাতা, খড়গপুরঃ খড়গপুর ডেকরেটর সমন্বয় সমিতির উদ্যোগে এবার ট্রফিক হাইস্কুলের সহযোগিতায় ১৬ দলীয় দুর্দিনের আমন্ত্রণমূলক নব্যআউট আন্তঃবিদ্যালয় ফুটবল প্রতিযোগিতা শুরু হল বৃহস্পতিবার। বৃহস্পতিবারের ট্রফিক মাঠে এই প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করেন খড়গপুর পুরসভার উপ-পৌরপ্রধান শেখ হানিক। উদ্বোধনী ম্যাচে হিজলী হাইস্কুলকে ২-০ গোলে হারিয়ে জয়ী হয় নিমপুরা আব বিদ্যাপীঠ। এছাড়াও

# ষষ্ঠ গ্রন্থাগার দিবস পালন

নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুকঃ ষষ্ঠ গ্রন্থাগার দিবস উপলক্ষে এক নয়া উদ্যোগ নিল পূর্ব মেদিনীপুর জেলা প্রশাসন। পাল্লার ডিভার কেই সাজিয়ে মোবাইল গ্রন্থাগার প্রস্তুত গ্রামে গ্রামে যাবে। গাড়িটি সারাদিন থাকবে সেই গ্রামে। সেখানে এসে পাঠকদের নিজস্ব মত বই পড়তে যাবে। বৃহস্পতিবার অনুষ্ঠানে

# জেলা পুলিশের ক্যান্টিনের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুরঃ পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার পুলিশ পরিবারের সকল সদস্যদের জন্য চালু হয়ে গেল সার্বসিভিয়ারি ক্যান্টিন। জেলা

# নামেই সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফ

প্রদীপ কুমার মাহিতি, ঝাড়গ্রামঃ প্রাণসম্পন্ন পক্ষ থেকে সব জায়গাতে সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফের প্রচার চলছে জোর কদমে। কিন্তু ঝাড়গ্রামের ছবি বলাহে অন্য কথা। তাহলে বিষয়টা একটু পরিষ্কার করে বলা যাক। আগে এই ঝাড়গ্রাম পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার মতোই ছিল। কিন্তু বর্তমানে আলো জেলা করে দিয়েছে রাজ্য সরকার। রাস্তার পাশেই শরী সারি দিয়ে শাল গাছ রয়েছে। কত রকমের পানির শাপে মুক্ত আট থেকে আশি সর্বস্বই। কিন্তু এখানেও রয়েছে কিছু সমস্যা। সেটা হল রাস্তার উপরেই বড়ো করে সবাইকে জানানোর জন্য সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফের একটা বোর্ড টাঙানোর রয়েছে। সেখানে স্পষ্ট উল্লেখ রয়েছে এই বাইক চালানোর সময়

# প্রধানমন্ত্রীর স্বরণে শোকসভা



নিজস্ব সংবাদদাতা, কীর্ষিঃ উত্তর কীর্ষি বিধানসভা কেন্দ্রের অন্তর্গত আয়েথাপুপুরের উৎসব হলে যিহেজপির কিষণ মোর্চার আয়োজনে ভারতরত্ন অটল বিহারী বাজপেয়ীজীর স্বরণে একটি শোকসভা অনুষ্ঠিত হল। এই শোকসভায় উপস্থিত ছিলেন কীর্ষি সাংগঠনিক জেলার কিষণ

# কেরলের বন্যাভ্রাণে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা সিপিএম দিল ২ লক্ষ ৫ হাজার টাকা

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুরঃ কেরলের বন্যা ভ্রাণে মনুষ্যের পাশে দাঁড়াতে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা সিপিএম। কেরলের মুখ্যমন্ত্রীর হ্রাণ তহবিলে পাঠানোর জন্য ২ লক্ষ ৫ হাজার টাকা তুলে দেওয়া হল দলের রাজ্য কমিটির হাতে। মেদিনীপুর শহরের

# ডেঙ্গু ও সাপ নিয়ে সেমিনার

নিজস্ব সংবাদদাতা, দাসপুরঃ পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার দাসপুর থানার খেপুত উচ্চমাধ্যমিক বিদ্যালয়ে সর্পদংশন ও ডেঙ্গু নিয়ে সচেতনতা ও প্রতিকারের উপর 'স্বাস্থ্য' সচেতনতা শিবিরের আয়োজন করা হয়। প্রথম পর্যায় সর্পদংশন ও তার প্রতিকার এবং

# আইসিডিএস কেন্দ্রের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, মারিশাদাঃ কীর্ষি ও ব্রহ্মের দেবেত্র অঞ্চলের ধর্মিশাখা বৈঠক ১৫ নং আইসিডিএস কেন্দ্রের উদ্বোধন করেন কীর্ষি ও ব্রহ্ম সভাপতি বিকাশ চক্র। তিনি বলেন, ৭ লক্ষ টাকা ব্যয়ে এই আইসিডিএস কেন্দ্রের নতুন ভবনের উদ্বোধন করা হয়েছে। আগে এই আইসিডিএস কেন্দ্রের কোন নিজস্ব ভবন ছিল না। দীর্ঘদিন ধরে এলাকাবাসীর দাবি মেনে এই আইসিডিএস কেন্দ্রের স্থায়ী নতুন ভবন নির্মাণ করা হয়। শিশুদের পড়াশোনার কোন সমস্যা হবে না। উপস্থিত ছিলেন কীর্ষি ও ব্রহ্ম শিশু বিকাশ প্রকল্প আধিকারিক গৌতম সিনহা, দেবেত্র অঞ্চল প্রধান সুকুমার সাহু, স্থানীয় পঞ্চায়েত সদস্য সূচিরা মাহিতি প্রমুখ।

